



## Председатель ОВЦС принял настоятеля англиканского прихода в Москве

19 апреля 2018 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с настоятелем англиканского прихода св. Андрея в Москве священником Малкольмом Роджерсом. Во встрече также приняли участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник ОВЦС Ф.В. Чэмпин.

Во время беседы был затронут широкий круг вопросов, представляющих взаимный интерес. О. Малкольм огласил Пасхальное приветствие Архиепископа Кентерберийского Джастина Уэлби Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу и митрополиту Волоколамскому Илариону. Он также поблагодарил митрополита Илариона за оказанное содействие в восстановлении исторического облика комплекса зданий прихода святого Андрея. 27 сентября 2017 года митрополит Волоколамский Иларион посетил приход св. Андрея вместе с руководителем Департамента культурного наследия города Москвы А.А. Емельяновым. 17 ноября 2017 года между общиной св. Андрея и представителями столичного Департамента по культурному наследию был заключен договор о реставрации комплекса зданий прихода.

Стороны высоко оценили значение состоявшегося в ноябре 2017 года визита Архиепископа Кентерберийского Джастина Уэлби в Москву и его **встречу со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом**, во время которой ими была подписана **Совместная декларация в защиту христиан на Ближнем Востоке**.

Отдельное внимание было уделено наблюдаемому в настоящее время кризису в области международных отношений. Владыка Иларион отметил, что христианам надлежит приложить все возможные усилия, чтобы способствовать урегулированию нынешней ситуации и восстановлению политического мира.

В завершение встречи стороны обменялись памятными подарками.

*Служба коммуникации ОВЦС*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47520/>